

# 年后进入招聘旺季,企业纷纷出招“求才” 五险一金,OUT啦! 七险一金才时尚

星报讯(吴城虎 记者 沈娟娟) 按照每年的惯例,春节后是企业招聘、市民求职的高峰期。市场星报记者从合肥经开区人才中心了解到,为了招揽人才,企业想出了不少招数……

“本公司为你缴纳五险一金。”在以往的企业招聘简章上,总会出现这么一条。

然而,一家食品企业在招聘时却打出了“七险一金”的概念,企业会为正式员工缴纳七险一金,同时购买24小时意外伤害商业保险。

“在以往五险一金的基础上增加了两险,分别是意外险和大病险。”负责招聘的工作人员介绍说,希望员工能在公司里更有安全感。

有人打“安全感”的牌,有人则打的是“工作时间”牌。一家微电子公司正在招聘一线员工,跟一般企业上五天休息两天,甚至是一周五休不同,这家公司规定所有员工都是“上四休二”,“每月上班20天,休息10天。”

而另一家电器企业,则将员工的住宿条件升级

到“2人间”,配有空调、冰箱、洗衣机、热水器等。

此外,合肥经开区人才中心相关负责人介绍,该中心已推出微信招聘服务,市民只要搜索“合肥经开区”就可以进入招聘页面,不论你是找一线岗位,还是技术岗位,或是管理岗位都可以实现。

“微信招聘信息适时更新,求职者可以直接查询最新招聘信息和企业应聘方式。”上述负责人透露说,近期将对微信功能进行升级,逐步实现网上投递简历等功能。

## 社会

### 智障男高速路边飞石砸车

3月14日上午9时30分,安庆高速二大队民警沿沪渝高速巡逻至574公里处时,发现前方疾驰的车辆纷纷急打方向,险象环生。民警当即放慢车速,留意观察。只见前方不远处的跨桥上,一名男子正在朝高速公路上不断扔石子。民警立即上前制止该男子的危险行为。男子奋力挣扎,嘴里语无伦次。据村民介绍:男子是其同村人,从小患有精神疾病。了解情况后,民警请村民喊来其家人,并再三嘱咐以后不可让他再跑到高速公路上惹是生非。

江中锋 记者 王涛

### 交警、消防联手营救被困司机

3月12日10时36分许,宣城高速一大队接到该市110指挥中心电话指令,在G50沪渝高速下行线260公里处有一辆小型面包车追尾大货车,面包车驾驶人受伤被卡在车内。接到指令后,民警在第一时间赶赴事故现场,同时联系消防、120急救中心赶来救援。经过半个多小时的紧张工作,高速交警、消防官兵终于联手将驾驶人成功救出,抬上救护车送往医院。后经了解,驾驶人倪某鼻梁骨骨折,其他地方无大碍。王俊文 记者 曹开发

### 四里河生态修复工程收尾



合肥5.45公里的四里河生态修复工程取得阶段性成果,记者在拦水坝工程现场见到,施工人员正在进行工程的收尾工作。 记者 倪路/图

### 广场舞引纠纷 民警耐心化解

3月12日晚,宁国市港口派出所接到群众报警称:在凉亭村株木店七组有人阻碍其跳广场舞。经了解,刘某等自发在晚上一厂房门口跳广场舞,由于声音太大,影响了附近居民的休息,居民王某将其跳广场舞的电视机电源拔下,不允许刘某等在此跳广场舞,刘某等遂报警求助。民警找到双方当事人,对双方进行沟通与劝解。经调解,刘某表示,以后跳舞一定注意影响,尽量将声音弄小一点。

刘德智 记者 曹开发

## 法治

### 房东数次强奸猥亵幼女

因上学需要,小芹(化名)与其父母租住在黄某的出租房内。2014年年初的一天下午,黄某趁小芹独自在家,在明知小芹未满14周岁情况下,强行对其实施猥亵。同年6月,黄某再次对其实施猥亵行为。2014年8月11日,越发胆大的黄某强行与小芹发生了性关系。近日,根据其量刑情节及悔罪表现,宁国市法院最终对黄某数罪并罚,决定执行有期徒刑四年。

付慧 李秀明 记者 曹开发

### 买来驾驶证 肇事致人亡

2月16日下午4时许,阜阳人常某驾驶小型货车从合肥回阜阳,途经淮南市谢家集区102省道孤堆乡门前路段,在超越通向行驶的机动车辆时,迎面将正常行驶的一辆骑摩托车的司机撞伤,经医院全力抢救还是未能挽回其生命。3月12日上午10时许,常某来到淮南交警谢家集大队,民警发现其驾驶证字迹模糊,查询发现该驾驶证为伪造。常某交待,他花了900元从本村村民手中买了这本驾驶证。最终常某被处以行政拘留15天和罚款5500元的处罚。

常乃忠 记者 王涛

### 超员运学生 不挂车牌挡标识

近日,芜湖县一驾驶员为了超员接送学生怕被举报,竟然不挂车牌、遮挡核载提示,被交警当场查处。经查该车核载7人,实载11人,超员4人,均为小学生,且该车车尾未悬挂车牌,核载提示也被一广告纸遮挡。交警依法对驾驶人郑某未悬挂机动车号牌上路行驶、超员两项违法行为合并处罚,对其作出驾驶证记15分、罚款400元的处罚。 陈良 青松 记者 小雨

### 垃圾落在他人门口引不满

日前,宁国市港口派出所接到群众蔡某报警称:邻居在自家门口放爆竹致使垃圾碎屑到处都有,影响了生活。经了解,3月11日7时许蔡某在扫完门口的垃圾后,发现邻居吕某燃放的爆竹纸屑等垃圾落在自家门口,这让蔡某很不满,蔡某认为吕某是故意将爆竹在自家门口燃放。弄清情况后,民警对吕某进行了批评,告诉他以后在燃放爆竹时要多加注意,蔡某也表示不再追究。最终,一场纠纷就此平息。

刘德智 记者 曹开发

## 关注

### 导盲犬今后有望上火车

3月初,上海盲人黄鸣携带导盲犬坐火车出行多次遭拒,使得导盲犬的出行问题成为热议焦点。3月14日,上海铁路局发布消息,近期铁路部门将研究出台相关措施办法,满足残障旅客携带服务犬进站乘车需求,进一步方便残障旅客出行。

记者 祝亮

### “合肥消协”官方微信上线

市场星报记者获悉,合肥消协官方微信正式上线。据介绍,该平台重点突出消费维权宣传教育功能,为消费者提供消协动态、维权知识、消法解读、投诉分析、维权案例、消费提示等信息。 记者 沈娟娟

### 自来水是这么生产出来的



3月13日上午,芜湖市消费者协会特别组织邀请消费者代表走进自来水厂,让消费者们近距离地了解自来水制水的全过程。

李青松 记者 王小雨 文/图

### 肥西县精简千项权利事项

近日,记者从肥西县纪委了解到,该县自去年12月中旬以来,重点抓好梳理职权、简政放权、公开清单三个关键环节,大力推进权力清单和责任清单制度建设,目前已经取得初步成效。参加确认清权的48家县直单位权利事项基数为4003项,经审核减少1004项,保留2999项,精简25%,行政审批事项从162项减少到115项,精简29%。 陆国 吴大勇 记者 王涛

### 庐州公园悄然崛起



近日,合肥四里河森林公园正式更名为庐州公园,站在25米高的地标山上,远远望去,整个公园尽收眼底。据悉,该公园集运动、休闲、文化于一体,给人一种高品质城市公园的感觉。 记者 倪路/图

## 万象

### 两狗相争引发主人大战

3月10日,在马鞍山市解放路,市民王某带着自己的宠物狗逛街,岂料,遇到李女士的宠物狗时,两只小家伙狭路相逢竟然打起架来。看到爱犬受欺,两位狗主人居然也随即“参战”,很快口舌之争发展成肢体冲突,双方你一拳我一掌,直到民警到场,双方仍然扯着对方的头发不松手。厮打过程中,王某多处被抓伤,李女士满脸流血。经鉴定,双方为轻微伤。

袁佳 记者 张发平

### 酒司机要求按美国标准检测

3月12日晚,六安市城区小东门交警岗亭,一名司机被民警拦下,该司机姓张,经检测属于酒驾。面对检测结果,张某却不以为然,认为自己算不上酒驾,并高谈阔论了一番:“你们的仪器测出我是酒驾,但这不科学,你们应该用美国的方法,不信,我把头昂起来,手放在鼻子上,一样能走直线。”虽然口口声声说着美国标准,但在民警批评教育下,张某最终自觉接受了罚款1500元,驾驶证一次性记满12分并暂扣6个月的处罚。

刘容海 邵文元 记者 王涛

### 酒驾男竟要脱裤子逃跑

3月10日晚,马鞍山交警秀山大队在辖区开展集中整治。大约20时30分,一辆黑色轿车在离交警执勤点50米处,突然紧急刹车并调头逃跑,但车狂飙近50米后被交警拦停。民警刚打开车门,一股浓烈的酒气就迎面而来,驾驶人见车门打开,立即窜出试图逃跑,被执勤交警牢牢控制。随即,交警将其带往执勤岗亭进行酒精测试。就在这短短的30米距离,驾驶人三番几次企图逃跑,未果后,驾驶人竟当街高呼,要求小解,并不顾交警阻拦,试图脱下裤子。经检测,驾驶人倪某属于饮酒后驾驶机动车。 唐凯 记者 张发平

### 小偷网上卖赃车 巧遇失主

近日,芜湖市民李先生一辆电动车在小区被盗,没想到他在同城销售二手物品网站上,碰巧发现一条销售信息和自己失窃的车非常相似。于是他主动联系了这名称要出售二手电动车的卖家,在交易时拨通110报警电话,芜湖市特警二大队和龙山派出所民警随即赶到现场,一举抓获了偷车贼。

张岚 李少峰 记者 小雨